
SŠ, ZŠ Taneční kurz v naší škole!
13. 11. 2025

Už po dvanácté jsme zahájili v naší škole taneční, které se tu již staly hezkou tradicí. Jednou za dva 
roky je pořádáme v reprezentativním společenském sále, bývalé kapli.

V zábavné lekci plné pohybu, živé hudby, radosti a smíchu se účastníci seznámili s pravidly 
společenského chování…a pak se pustili rovnou do nácviku 2 tanců: blues a čtvercová rumba.

Těšíme se na příští taneční zážitky a další nezapomenutelné chvíle!

26. a 27. 11. 2026

Tento týden, ve středu a ve čtvrtek, pokračoval taneční kurz druhou a třetí lekcí.
Ve středu si nejdříve všichni zopakovali tance z první lekce - blues a čtvercovou rumbu. Po 
přestávce začali nacvičovat nový tanec waltz. Snaha a radost z tance byly na účastnících vidět. 
Pan mistr připomněl, že je důležité a slušné za tanec poděkovat.
 
Ve čtvrtek kurz pokračoval další lekcí, při které se nejen procvičovaly již naučené tance, ale přidal 
se ještě další latinskoamerický tanec, jive.

4. 12. 2025
Během první části si děvčata a chlapci zopakovali základní kroky tanců z předešlých hodin. Nejprve 
každý samostatně a následně v páru. Druhá polovina byla věnována nejoblíbenějšímu tanci 
jménem tango. Během této lekce nechyběla dámská a pánská volenka. Taneční večer si všichni 
zúčastnění užili.

11. 12. 2026

Taneční kurz se opět vydařil. Přestože několik žáků pro nemoc chybělo, účast byla dobrá.
Do výuky tanců se zapojili i přítomní rodiče, nálada byla vánoční, veselá. Učení nového tance salsa 
bylo velmi zábavné.

8. 12. 2026
Dnes se po vánoční přestávce konal další taneční kurz. Nejdříve si tanečníci zopakovali a procvičili 
již probrané tance rumba, blues, jive, waltz a tango a potom se s vervou vrhli na nácvik nového 
tance cha-cha.
Po přestávce, kdy si tanečníci i hosté odpočinuli a občerstvili se v našem školním klubu, došlo na 
procvičování jednotlivých tanců a nácvik mazurky.

Taneční večer si opět všichni užili a už se těší na příští týden, kdy ve čtvrtek 15. 1. 2026 bude 
ŠKRABOŠKOVÝ BÁL!

15. 1. 2026

Ve čtvrtek proběhla další lekce tanečních kurzů, tentokrát ve škraboškách. Byl to totiž Škraboškový 
bál a všichni účastníci měli krásné kostýmy.
Celá lekce byla provázena veselou atmosférou při které se tanečníci naučili nové tance, tentokrát to 
byla salsa a cha-cha.



22. 1. 2026

Dnešní čtvrtek na naší škole opět patřil eleganci a pohybu. Historický prostor kaple dodal 
standardním i latinskoamerickým tancům zcela nový rozměr a noblesu.
Pod vedením lektorů účastníci pokračovali ve zdokonalování svých kroků a nových figur, přičemž se 
soustředili na rytmus i správné držení těla. Kromě výuky byl večer plný úsměvů a příjemné 
společenské atmosféry, která k tanečním kurzům školy Holečkova neodmyslitelně patří.

Děkujeme všem tanečníkům za skvělou energii a lektorům za profesionální vedení v tomto 
netradičním, ale o to krásnějším prostoru. Už teď se těšíme na další společnou lekci, která se ale 
uskuteční až za 2 týdny, a to 5. února 2026 po pololetních prázdninách!

5. 2. 2026

Dnes večer účastníci kurzu vyměnili tenisky za společenskou obuv, mikiny za saka a s dobrou 
náladou si zopakovali v předchozích lekcích probírané tance, aby mohli příští týden zazářit na 
závěrečném Věnečku.

12. 2. 2026
Taneční kurz jsme 12. února zakončili tzv. prodlouženou – tanečním Věnečkem. Ten večer se ze sálu 
školní kaple ozývala krásná hudba, zpěv a radostné hlasy. Končil 16. ročník tanečních pořádaných 
naší školou.
Na programu této poslední lekce byla kromě tance volba nejlepšího tanečníka – tím se stal Dominik 
ze třídy 1CK a za nejlepší tanečnici byla zvolena Zuzana ze třídy 2OS.

Radost a veselí projevovali při tanci všichni přítomní – zejména, když se tančil letkis. Do něho se 
zapojili i rodiče a hosté. Jásot projevovali tanečníci i při kradené mazurce!

A jak celkově zhodnotit zimní taneční kurz 2025-2026? Žáci se naučili krásně tančit, užívali si k tanci 
podmanivou živou hudbu, byla to pro ně zábava. Všichni taneční kurz elegantně zvládli!

Těšíme na příští taneční za 2 roky!
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